



OBČINA LOGATEC

NADZORNI ODBOR

www.logatec.si
e: obcina.logatec@logatec.si
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka: 011-36/2011-9

Datum: 17. 11. 2011

ZAPISNIK

izrednega sestanka Nadzornega odbora (v nadaljevanju: odbor), ki je bil v četrtek, 17. 11. 2011, ob 7. uri.

Sestanek je potekal v mali sejni sobi Upravnega centra, Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec.

Sestanek je vodil predsednik odbora mag. Matjaž ŽIGON (v nadaljevanju predsednik odbora).

Na sestanku sta bila navzoča naslednja člana odbora:

Janez OVSEC in mag. Matjaž ŽIGON.

Ostali navzoči na seji:

Berto Menard – župan, Ladislava Furlan – podžupanja, Vladislav Puc – podžupan,
Mag. Jože Sečnik – direktor uprave,
Katja Žagar - vodja oddelka, Mateja Čuk – vodja oddelka, Mojca Igličar – vodja oddelka,
Maja Lukan Lapornik – vodja oddelka, Nevenka Malavašič – vodja oddelka,
Marjetka Treven – podsekretarka, Gvido Bokal – višji svetovalec, Zvonka Moljk – višja svetovalka, Darja Kavčič, svetovalka

Sestanek se je pričel ob 7.05. uri ob navzočnosti 2 članov odbora in ostalih prisotnih.

Predsednik odbora je pozdravil prisotne in pojasnil namen sestanka. Ta je, da se poišče razlog, zakaj član odbora Janez OVSEC pri svojem delu, izvajanju nadzora, nad projekti deponije Ostri vrh, ni prejel ustreznih informacij.

Predsednik odbora je predal besedo Janezu OVSCU. Ta je povedal, da je svoje izvajanje nadzora razdelil na tri dele, in sicer na 1. del, ki vsebuje sanacijo deponije Ostri vrh iz leta 1999, ko je bila sprejeta odločitev o širjenju, saj je dovoljenje za odlaganje veljalo do leta 2009, na 2. del, ki se nanaša na gradnjo nadstreška, ureditve tehtanja itd., ter na 3. del, ki zaradi večjih količin odpadkov, vsebuje širitev deponije po letu 2009.

Pri tem pregledu so sodelovali uslužbenci občinske uprave Marjetka Treven, Gvido Bokal in Darja Kavčič. Pri čemer je nekaj vprašanj ostalo brez odgovora:

- kot projektant sanacije deponije se pojavlja podjetje HIS, ki kasneje ni bilo izbrano za izvedbo del;
- pogodba za izvedbo del je bila sklenjena med Občino Logatec, Komunalnim podjetjem Logatec in CPL, njena vrednost pa je iz prvotnih 63 mio zrasla na 127 mio, pri čemer se postavlja vprašanje zakaj in na podlagi česa se je zgodilo to povečanje; iz dosegljive dokumentacije tega ni razvidno,
- na dokumentih sta zapisana Janez Nagode in Alenka Gorza Jereb.

Na podlagi opisanih dejstev želi član odbora Janez OVSEC dokumentacijo, ki opravičuje to povišanje investicije.



OBČINA LOGATEC

NADZORNI ODBOR

www.logatec.si
e: obcina.logatec@logatec.si
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Marjetka TREVEN (v pogodbi za ta projekt, zapisana kot odgovorna oseba s strani občine) je povedala, da je pri tem potrebno pridobiti podatke o nakupu zemljišč, saj se je v času sanacije dokupilo kar nekaj parcel (npr. Valkartonovo). O spremembi okoliščin te investicije pa se je sproti obveščalo Ministrstvo za okolje in prostor, kar je dopuščala tudi zakonodaja, ki je bila takrat drugačna.

Nakupe zemljišč je potrdila tudi Zvonka MOLJK.

Ob koncu je bilo sklenjeno, da manjkajoče podatke, v zvezi s sanacijo deponije Ostri vrh, iz arhiva pridobi Marjetka TREVEN.

V nadaljevanju je Janez OVSEC postavil vprašanja v zvezi s projektom gradnje nadstreška, postavitve tehtnice itd., ki v resnici obstaja v obliki dokumentacije in na lokaciji Ostri Vrh.

Ta so: Kdo je vodil ta projekt? Na osnovi česa ga je izvajalo podjetje HIS? Kako je potekal izbor ponudnika? Kje je prevzemni zapisnik? Kje je končno poročilo o stroških tega projekta? Kako je bilo HIS-u naročeno, da pripravi dokumentacijo PGD, PZI? Dokumentacija obstaja, naročila, računa in plačila pa ni. Iz dokumentacije je razvidno, da sta pri projektu sodelovali Marjetka TREVEN in Špela FERJANČIČ (Komunalno podjetje Logatec).

Marjetka TREVEN je pojasnila, da je podjetje HIS dobavljalo smetiščne posode in geo-tekstilno folijo, ter, oba zgoraj, opisana projekta izvedlo, kot »komercialni popust«. Potrebno je pogledati v njihovo ponudbo za te izdelke. Ta pa se nahaja na Komunalnem podjetju Logatec.

Zvonka MOLJK je še dodala, da je podjetje HIS v obrtni coni za KLI-jem kupilo zemljišče. Vsa dokumentacija obstaja. Plačilo je bilo izvedeno korektno, nič na škodo občine.

Janez OVSEC je povedal, da pričakuje ta dokument, v katerem so zapisani ti »komercialni popusti«. Sicer pa, da ima račun podjetja HIS z datumom 7. 1. 2002.

Marjetka TREVEN je povedala, da se dokumentacija, v skladu z zakonodajo, hrani 5 let, potem pa gre v uničenje. Bo pogledala, če je še kaj v arhivu.

Nadalje je Janez OVSEC predstavil še zadnji, tretji del izvajanja nadzora, in sicer razširitev deponije po letu 2009. Na kakšni podlagi je bila opravljena ta razširitev, saj ni ne naročila, ne ponudb, nobenih dokumentov. Obstajajo pa tri pogodbe (osnovna pogodba – 526.885,80 EUR, pogodba o vodenju investicije – 341.389,41 EUR, gradbena pogodba za pripravljalna in pomožna dela – 38.854,49 EUR), v kateri je kot odgovorna oseba naveden Gvido BOKAL, kot tisti, ki nadzoruje izvedbo del. Pri čemer je potrebno dodati, da je bila razširitev deponije izvedena nelegalno.

Mojca IGLIČAR je povedala, da so, v zvezi s tem projektom, v računovodstvo prihajale situacije, katere Gvido BOKAL ni podpisoval, saj o njih ni bil seznanjen. Povedala je še, da so v računovodstvu prejeli pogodbe, tik pred volitvami 2010. Prinesel jih je Janez NAGODE.

Župan Berto MENARD je dodal, da je bil marca 2011 skupaj z Marjetko TREVEN in Igorjem PETKOM na sestanku v podjetju HIS. Ti so želeli podati ponudbo o zapiranju deponije, za katero pa je Marjetka TREVEN ugotovila, da jo Občina Logatec že ima.

Ob koncu je Janez OVSEC povedal, da se podjetje HIS pojavlja v različnih vlogah, in sicer kot projektant, dobavitelj geo-tekstila, smetiščnih posod, itd.



OBČINA LOGATEC

NADZORNI ODBOR

www.logatec.si
e: obcina.logatec@logatec.si
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Predsednik odbora pa je dodal, da se nikakor ne more strinjati, da bi nekdo (HIS) nekaj zastoj dal, opravil ali izdelal, saj mora v ozadju zagotovo imeti nek interes.

V nadaljevanju so prisotni v razpravi povedali, da si želijo zadeve iz preteklosti zaključiti in začeti nove projekte, v skladu z vsemi predpisi, četudi se zdi, da so včasih neživiljenjski. In, da je, pri poslovanju, potrebna večja transparentnost pa tudi sprotno arhiviranje upravnih spisov, kar bo direktor uprave mag. Jože SEČNIK tudi preverjal.

Po koncu sestanka je Janez OVSEC predlagal sestanek z županom Bertom MENARDOM ter dodal, da se bo za manjkajoče podatke obrnil še na Janeza NAGODETA in Igorja PETKA.

Predsednik odbora je povedal, da bi bila na omenjenem sestanku prisotna še Mateja ČUK, vodja oddelka za investicije.

Predsednik odbora se je vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje in ob 8.30 uri zaključil sestanek.

ZAPISALA:
Nevenka MALAVAŠIČ
Vodja oddelka



PREDSEDNIK
NADZORNEGA ODBORA
mag. Matjaž ŽIGON